

# SAJAM KNJIGA GAUDEAMUS

joi, 19 ianuarie 2023

Središnji paviljon sajma Romexpo izgledao je premali za sve ljubitelje knjiga koji su zadnjeg dana došli kupiti knjige po sniženim cijenama ili dobiti autografe od omiljenih autora.

Najitajniji i najomiljeniji sajam knjiga u Rumunjskoj prvi se put u prosincu vratio formatu koji ga je vidio od etvrt stolje a nametnuo kao vrst orijentir tržišta profila u našoj zemlji. Izdanje sajma knjiga Gaudeamus Radio Romania u Bukureštu 2022., u organizaciji javne radiotelevizije, održano je između 7. i 11. prosinca u paviljonu B2 Romexpo. Kulturni projekt financiralo je Ministarstvo kulture, a službeni partner manifestacije bila je Rumunjska televizija. Sveano otvorenje održano je u srijedu, 7. prosinca u 12 sati, a u ovom izdanju ulaz je bio slobodan za sve kategorije javnosti.

Unato teškim uvjetima posljednjih godina, koji su doveli do obustave većine događaja ove vrste, Radio Rumunjska je uspjela održati kontinuitet ovog projekta, kako putem online izdanja, tako i organiziranjem prvih sajmova knjiga u zemlji tijekom pandemije, u ljeto 2021. Tako je Gaudeamus bio prisutan ne samo u srcima ljubitelja knjige, nego i virtualno, u domovima desetaka tisuća Rumunja, i fizički, u nekim od poznatijih i omiljenijih sastajališta u zemlji.

Izdanje rumunjskog sajma knjiga Gaudeamus Radio 2022., nastavljeno nakon dvogodišnje stanke, uvrstilo je status vodećeg događaja na tržištu izdavaštva na nacionalnoj razini. Gotovo 7.900 četvornih metara štandova i prostora za događanja u potpunosti je okupiralo najveći izložbeni paviljon u zemlji; iz perspektive opsega manifestacije, ovogodišnje izdanje Sajma knjiga Gaudeamus jako se približilo izdanju koje je postavilo nacionalni rekord, održanom u studenom 2019. godine. Oko 200 sudionika ponudilo je publici izuzetno raznoliku ponudu uređivačkih proizvoda prilagođenih svim uzrastima i područjima interesa, glazbenih i edukativnih igrica. Uz imena etablirana desetljećima u rumunjskom izdavaškom krajoliku, na ovom događaju po prvi put su sudjelovali brojni sudionici, kako izdavačke kuće koje su već stekle zasluženu slavu, tako i novi projekti na početku puta.

Organizacije nacionalnih manjina također su sudjelovale na 29. izdanju "Sajma knjiga GAUDEAMUS Radio Romania" gdje se mogla otkriti etnička raznolikost manifestirana kroz kulturu i tradiciju! Odjel za međunarodne odnose osigurao je štand etničke raznolikosti, štand broj 157, posebno posvećen književnosti, tisku i tradiciji nacionalnih manjina. Na sajmu je 15 prisutnih organizacija nacionalnih manjina, među kojima i Zajedništvo Hrvata u Rumunjskoj, izložilo knjige, asopise, fotografije, CD-e i organiziralo, u posebno uređenim prostorima, promocije recentnih izdanja.

Sve već i broj posjetitelja na sajmovima knjiga ne bi trebao nikoga iznenađivati jer je čitanje knjiga dobro za sve uzraste, a pogotovo za školsku djecu. I posebno danas kada je čitanje knjige skoro pa zamijenio internet.

Čitanjem stalno učimo, uvijek saznajemo nešto novo. Budući da je ovo najradosniji mjesec u godini i mjesec darivanja, siguran sam da bismo veoma obradovali naše bližnje poklanjanjem jedne dobre knjige, umjesto neke igre ili nekog skupog telefona!

Ivan Dobra

